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ЉИГ - Премијер Србије Александар Вучић поручио је данас на отварању ауто-пута
Љиг-Прељина да не крије радост, јер је овај аутопут видан доказ да Србија може боље,
да може да се мења, да више не стоји у месту, да није земља без путева и земља без
снова.

  

  

"Хвала вам свима што сте дошли, а посебно народу и грађанима Србије, којима није било
тешко да дођу у Таковски крај да се радују успеху и напретку Србије", рекао је Вучић
обраћајући се на свечаности на петљи Таково пред око неколико хиљада окупљених.

  

Он је рекао да не крије колико му ово значи, јер "повезујемо Србију километар по
километар, уједињујемо Србију".

  

"Пружићемо сваком месту у Србији разлог за наду", рекао је Вучић.

  

Премијер Србије Александар Вучић прошао је данас у шлеперу тунел Шарани на
ауто-путу Љиг-Прељина.

  

Вучић је пре неколико дана најавио да ће то учинити како би показао да нису тачне
тврдње изнете у појединим медијима да је тунел низак и да камиони не могу да прођу.
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Отворен аутопут Љиг - Прељина на Коридору 11

  

Деоница Коридора 11 од места Дићи, 10 километара јужно од Љига до Прељине
дужине 40,35 километра данас је отворена за саобраћај, а возачи ће до краја године
моћи да користе тај путни правац без наплате путарине.

  

  

Вредност радова износила је 308 милиона евра, од којих је 300 милиона обезбедио
Азербејџан док је Србија учествовала са осам милиона евра.

  

Од Љига до Прељине сада ће се стизати за око пола сата, уместо за досадашњих око
сат времена.

  

Свечаности поводом отварања те деонице присуствовао је премијер Србије Александар
Вучић, министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић и
министар економије Азербејџана Шахин Мустафајев.

  

На делу те деонице код петље "Таково" окупило се неколико хиљада грађана.
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Вучић је до те петље стигао у шлеперу који је прошао кроз тунеле "Шарани", а возио га је
директор Коридора Србије Дмитар Ђуровић.

  

У том тунелу рађене су поправке на коловозу, а медији су раније писали да кроз њега не
може да прође шлепер јер нема довољну висину.

  

Поред Таковске петље је откривена табла на којој пише "Кад постоји пријатељство,
ниједна земља није далеко" у знак захвалности Влади Азербејџана на помоћи у
изградњи деонице Љиг - Прељина.

  

Главни извођач радова на деоници Љиг - Прељина била је азербејџанска компанија
"Азвирт" док је 101 српска компанија била ангажована као подизвођач.

  

Изграђено је 66 мостова, од којих најдужи има 600 метара, а на деоници се налазе и три
петље, привремена "Дићи" која повезује Ибарску магистралу са ауто-путем, петља
"Таково" која повезује Горњи Милановац и аутопут и петља "Прељина" која спаја
Ибарску магистралу са новом деоницом и преусмерава возила према Чачку или
Београду.

  

На деоници од Љига до Прељине пробијено је и пет тунела, међу којима је најдужи
"Шарани" са 885 метара, затим "Брђани" који је дуг 450 метара и "Савинац" дужине 270
метара. Изграђено је 7,5 километара потпорних зидова и 20 километара регулација
речних токова.

  

Вучић: Љубављу побеђујемо мржњу,

  

Само један пут постоји до циља - изграђен од тона асфалта, банкина, тунела и мостова,
рекао је премијер.

  

- Зато сам данас толико срећан, јер знам шта све то значи. И знам колико смо близу
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наставку путовања које нас чека. Дајемо тим људима и градовима оно што им највише
треба - слободу. Јер пут то јесте - слобода. "Исплови из своје луке", рекао је
својевремено Марк Твен. И није важно колико он траје, по великом Кавафију, већ колико
ћеш на њему да научиш - рекао је Вучић.

  

У томе, додао је, јесте величина "овога што данас радимо".

  

- Дајемо им циљ и могућност да буду све оно што могу да буду. Да виде колико је
вредносно Србија велика и колико они велики могу да буду. И радићемо сутра у
Грделици, и прекосутра у Пироту. За десет дана отворићемо 10 километара иза Ниша,
за месец дана Пирот-Димитровград, до краја године до бугарске границе - казао је он.

  

Ово нико није урадио за 70 година

  

Додао је да сваки евро који данас улажемо у аутопут, нашој деци вредеће на десетине
хиљада.

  

- Пут је најважнији начин да пронађеш себе. Дозволите да ова деца отворе аутопут,
њима је то најважније. Србија је данас пронашла драгоцени део себе. Хвала сваком
грађанину који се радује што смо данас урадили оно што нисмо урадили 70 година. И што
показују да љубављу и радом можемо да победимо сваку мржњу - закључио је Вучић и
пустио да испред њега протрче деца у народним ношњама и "пробију" црвену траку,
чиме је аутопут отворен.

  

Окупљени викали: „Најбољи си, Вуле“,„Не дамо те Вучко“

  

Окупљени су дочекали премијера Александра Вучића, који је, како је и најавио, са
директором "Коридора Србије" стигао шлепером на отварање, како би показао да је
њиме заиста могуће проћи кроз тунеле. Бину је, када се на њу попео Вучић, окружило
десетак припадника обезбеђења, јавља репортер "Блица", а на околним брдима је
такође било полиције.
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- Најбољи си Вуле. Вуле легендо! Не дамо те, Вучко! - викали су окупљени грађани.

  

- У, бре, много је народа стигло - чуло се у директном преносу како каже Вучић, док
излази из шлепера. Он је прокоментарисао и да је "добро што у Србији још има људи који
желе да се радују".

  

Касније је захвалио грађанима "којима није било тешко да дођу".

  

- Неки су говорили да шлепер не може да прође, а имали смо још бар метар и по
простора. Толико о томе како се пише у овој земљи. Али то није мој највећи утисак, већ
да су овде људи срећни јер је Србији боље. Само на ових 40,4 километра смо изградили
66 мостова, четири велика тунела. То су најлепши и најбоље опремљени тунели у Србији.
Уградили смо и 7,5 км ограде за буку. Када будете прошли, осетићете се као да сте у
Аустрији, Италији или Немачкој, али је наша земља лепша. Тешко да било где то може да
се види као у величанственом таковском крају - рекао је Вучић.

  Директор Коридора Србије: Ово је поклон свим грађанима  

Директор Коридора Србије Дмитар Ђуровић изјавио је данас, на свечаном отварању
деонице Коридора 11 Љиг-Прељина, да су грађевинске фирме, које су учествовале у
изградњи тог аутопута, одрадиле свој посао на врхунском нивоу са циљем да пут буде
најквалитетнији.

  

"Ово је поклон свим грађанима Србије, који ће обезбедити сигурну вожњу", рекао је
Ђуровић, обраћајући се присутнима на петљи Таково.

  

Казао је да данас не би имали овај пут без подршке премијера Александра Вучића, који
се залагао за његову изградњу.

  

Свечаност поводом завршетка изградње и пуштања у саобраћај аутопута уприличена је
на "Таковској петљи".
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Путарине се наплаћају од 1. Јануара

  

Путарине за коришћење 40 километара аутопута наплаћиваће се на искључењима за
Таково и за Прељину, односно Чачак, где се и завршава аутоупут, од Нове године.
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